



## Live Колумбия 2024

Даты тура: Любые

13 дней / 12 ночей (Перелет не включен)

Колумбия похожа на Луну, которая всегда повернута к смотрящим лишь одной стороной. Но есть у нее и другая сторона. Тот, кто захочет ее увидеть — не разочаруется. Наоборот, он будет покорен красотой и самобытностью этой андийской, карibbeanской и амазонской страны.

+7 495 540 5417 Corona Travel

### Программа тура

День 1 Богота	<p>Прибытие в город Богота, встреча в аэропорту Эль-Дорадо. Трансфер в отель и размещение.</p>
День 2 Богота - Сити тур - Дегустация кофе	<p>Завтрак в отеле. Панорамный сити тур с историческим центром Боготы, который называется "Ла Канделария". Мы посетим Музей Золота, где представлены около 34 000 экспонатов доколумбовой эпохи из золота. Затем мы посетим Casa de la Moneda и Donación Botero, где выставлены произведения мастера Фернандо Ботero. Фернандо Ботero - международно признанный колумбийский художник, работающий в различных техниках, таких как живопись, рисование и скульптура. Позднее мы посетим площадь Боливара, Главный собор, Каса-де-Нариньо - президентский дворец, дворец Льевано - мэрия и Дворец правосудия. Наконец, мы попробуем самый мягкий кофе в мире. Местный эксперт научит вас секретам хорошего кофе, оценивая его качества, такие как баланс, аромат и кислотность. Наблюдайте за наиболее используемыми методами приготовления и попробуйте чашку кофе специального отбора в сопровождении продуктов, производных от кофе. Возвращение в отель во второй половине дня.</p> <p>Продолжительность: 6 часов</p> <p>Включает: Вход в Музей Золота, Casa De La Moneda и Botero Donation, услуги профессионального гида на английском языке, частный транспорт, дегустацию кофе.</p> <p>Важное примечание: Музей Золота закрыт по понедельникам, а Casa de la Moneda и Donación Botero - по вторникам.</p>
День 3 Богота - Сипакира - Вилья-де-Лейва	<p>Завтрак в отеле. Утром начинаем тур по высокогорью Кундибоясенсе и его величественным горам в сторону Сипакиры. Посещение Соляного Кафедрального собора, построенного внутри шахты на глубине 180 метров, считается одним из самых важных чудес Колумбии и великим произведением инженерного и религиозного искусства. Мы продолжим путешествие в Чикинкира и посетим его базилику, оттуда отправимся в Ракиру, которая выделяется своей архитектурой. Завершим наше путешествие в Вилье-де-Лейва, где мы сможем оценить его колониальную архитектуру, окруженную горами, пустыней и самой большой площадью в Колумбии. Размещение в Вилье-де-Лейва.</p> <p>Продолжительность: 12 часов</p> <p>Включает: Вход в Соляной Кафедральный собор, типичный обед, частный транспорт и услуги профессионального гида на английском языке.</p>

День 4 Вилья-де-Лейва – Богота – Перейра	<p>Завтрак в отеле. Выезжаем с багажом к Лос-Посос-Асулес. Это природная достопримечательность, которая позволит нам полюбоваться 6 колодцами, привлекательный цвет которых обусловлен минералами в почве (сульфид, селен и сульфат меди). Затем мы продолжим наш путь в сторону Центра Палеонтологических Исследований, который располагает одной из самых передовых лабораторий по подготовке позвоночных окаменелостей, а также одной из крупнейших палеонтологических коллекций крейда в мире. Обед (включен). Возвращение в Боготу в Международный аэропорт Эль-Дорадо, откуда будет осуществлен перелет (не включен) в город Перейра (рекомендуется выбирать рейс, вылетающий из Боготы после 20:00 часов).</p> <p>Прибытие и помощь в Международном аэропорту Матеканья в городе Перейра, трансфер в отель для регистрации. Размещение.</p>
День 5 Перейра – Филандия – Салento и долина Кокора	<p>Завтрак в отеле. Экскурсия в типичный город Филандия. Мы прогуляемся по его колониальным улицам, посетим смотровую площадку Квиндио. Кроме того, нас ждет гастрономический опыт - напитки и десерты в местном ресторане. Затем переезд в долину Кокора с прекрасным пейзажем. По прибытии в долину мы получим приветственный коктейль (Канеласо) и помощь от специализированного экогида из Кокора, который познакомит нас с Национальным заповедником Кокора. Прогулка в облачном лесу, где мы оценим разнообразие фауны и флоры региона. Эко- тропа приведет нас к самой высокой восковой пальме в мире и национальному флагманскому дереву, где мы примем участие в ритуале пальмы восковой Квиндио. Это включает в себя знакомство с историей того, как ранние жители этой местности поклонялись этой пальме. После этого мы будем сажать саженцы пальмы. Трансфер в типичный город Салento, где мы прогуляемся по колониальным улицам города.</p> <p>Продолжительность: около 7 часов.</p> <p>Включено: Частный транспорт, профессиональный гид на английском языке, гастрономический опыт в Филандии, вход на указанные места и типичный обед в местном ресторане.</p> <p>Примечание: Смотровая площадка Квиндио закрыта по понедельникам, если понедельник является выходным днем, то она закрыта во вторник.</p>
День 6 Перейра – Посещение кофейной фермы	<p>Завтрак в отеле. Поездка в муниципалитет Санта-Роса-де-Кабаль. По прибытии на кофейную ферму начинается экскурсия в компании местного эксперта, который проведет по красивым плантациям специализированного кофе, объясняя весь процесс от посадки, селективной ручной уборки. После этого мы обжарим специальные кофейные зерна на дровяной плите на кухне типичного крестьянского дома, где мы можем испытать вкус настоящего кофе. Во время экскурсии есть несколько станций со смотровыми площадками из бамбука, где мы можем наслаждаться прекрасным пейзажем, попивая чашечку кофе. Наконец, мы переходим к инновационному процессу сушки кофейных зерен, а затем к мельнице, заканчивая в основном доме, где нас угостят вкусным лимонадом с кофе. Возвращение в отель. Проживание.</p> <p>Включено: Частный транспорт, профессиональный гид на английском языке, интерактивный процесс приготовления кофе, помощь опытного персонала на ферме, типичный обед.</p> <p>Продолжительность: около 5 часов.</p>
День 7 Перейра – Санта-Марта	<p>Завтрак в отеле. Трансфер в Международный аэропорт Матеканья для вылета (не включено) в город Санта-Марта.</p> <p>Прибытие в Санта-Марту. Встреча в аэропорту Симона Боливара, трансфер в отель. Заселение.</p>

День 8 Санта-Марта - Сити тур	<p>Завтрак в отеле. В назначеннное время начинается экскурсия по городу, проходящая по главным проспектам и включающая посещение следующих мест: Квинта де Сан-Педро-Александрину, Минорскую базилику, Собор, Музей золота или Таможенный дом, остановка у памятника "Либе Вальдеррама", где у нас будет время для фотографий. Остановка на видовой площадке Таганга для панорамного осмотра пейзажа. Возвращение в отель.</p> <p>Продолжительность: 4 часа</p> <p>Включено: Частный транспорт, профессиональный гид на английском языке, входные билеты в упомянутые туристические объекты.</p>
День 9 Санта-Марта - Кабо Сан Хуан	<p>Завтрак в отеле. Отправление в Национальный парк Тайрона, расположенный в 45 минутах езды от Санта-Марты. Это заповедник природы с удивительным разнообразием, пляжами и присутствием коренных культур. Пройдя сектор Канавераль, мы начнем нашу прогулку (примерно 1 час) по экологической тропе до сектора Арекифес, где будет короткая остановка, чтобы полюбоваться пейзажем и сделать фотографии. Продолжаем наш путь к пляжам Кабо Сан Хуан с гидом на прогулке примерно 30 мин. Свободное время для обеда (включено). Возвращение пешком по тому же пути к основному входу в парк. Возвращение в отель.</p> <p>Продолжительность: 10 часов</p> <p>Включено: Частный транспорт, профессиональный гид на английском языке, вход в Национальный парк Тайрона и типичный обед региона.</p>
День 10 Санта-Марта - Картахена - Закат в бухте	<p>Завтрак в отеле. Утром - наземный индивидуальный трансфер (с испаноговорящим водителем) из отеля в Санта-Марте в отель в Картахене (примерно 4 часа).</p> <p>Прибытие в город Картахена, размещение. Во второй половине дня - трансфер из отеля к причалу для проведения экскурсии по бухте Картахены-де-Индиас с возможностью насладиться закатом. Возвращение в отель.</p> <p>Длительность: 90 минут</p> <p>Включено: трансфер отель – причал – отель, открытый бар Cuba Libre, ромовый пунш, лимонад, вода и газировка.</p> <p>Не включено: премиальные напитки и закуски на борту (дополнительная плата), налог за причал 5 долларов США с человека.</p> <p>Дни работы: со среды по понедельник</p>
День 11 Картахена - Сити-тур	<p>Завтрак в отеле. Панорамный индивидуальный сити тур с кондиционером. Познайте волшебную историю Картахены-де-Индиас в туре! В сопровождении профессионального двуязычного гида наш тур включает панорамное посещение бухты Картахены, пирса Пегас, общественной часовни до достижения района Манга для наслаждения мавританской и республиканской архитектурой. Вы посетите величественную крепость Сан-Фелипе-де-Барахас. Погрузитесь в шарм исторического центра, огражденного стеной, с остановками для покупок ремесленных изделий и прогулки по улицам и площадям, полным истории, включая церковь Сан-Педро-Клавер и бастион Санто-Доминго. Возвращение в отель.</p> <p>Длительность: 4 часа</p> <p>Дни работы: каждый день.</p> <p>Включено: Профессиональный гид на английском языке, частный транспорт, входные билеты в упомянутые места.</p>

<p><b>День 12 Картагена - Рыбный гастро тур</b></p>	<p>Завтрак в отеле. Мы отправляемся на тур, где будем ловить рыбу, готовить блюда местной кухни и общаться с местным населением рыбакской деревни. Здесь мы научимся у местных жителей, как собирать рыболовные сети и клети для крабов, а затем помогаем приготовить крабов в доме рыбака.</p> <p>Длительность: 7 часов</p> <p>Включено: Профессиональный гид на английском языке, частный транспорт, типичный обед (всё, что они поймали, крабы, рыба или улитки, готовится в доме рыбака).</p>
<p><b>День 13 Картагена</b></p>	<p>Завтрак в отеле. Трансфер в Международный аэропорт Рафаэля Нуньеса для вылета (не включено) домой.</p>

<b>Включено в стоимость</b>	<b>Не включено в стоимость</b>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• 02 ночи проживания в Боготе</li> <li>• 01 ночь проживания в Вилье-де-Лейва</li> <li>• 03 ночи проживания в Перейре</li> <li>• 03 ночи проживания в Санта-Марте</li> <li>• 03 ночи проживания в Картагене</li> <li>• Ежедневные завтраки.</li> <li>• Активности, описанные в программе, с гидом на английском языке</li> <li>• Базовая медицинская карта местной помощи.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Услуги, не указанные в программе</li> <li>• Питание, не указанное в программе.</li> <li>• Чаевые (гидам/ водителям)</li> <li>• Личные расходы, такие как телефонные звонки, прачечная, обслуживание номеров и прочее.</li> <li>• Оформление визы или консульские сборы (при необходимости).</li> <li>• Налоги за причал</li> <li>• Международные и/или внутренние авиабилеты.</li> <li>• Внутренние маршруты авиаперелетов.</li> </ul>

## Стоимость тура

Трехместное размещение, отель 4\* (за 1 человека) **2 880 USD**

Двухместное размещение, отель 4\* (за 1 человека) **3 495 USD**

Одноместное размещение, отель 4\* (за 1 человека) **4 222 USD**

**\*Предложение не является публичной офертой**